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Изх. № ​32/13.11.2012 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 13.11.2012 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.н. Павел Павлов, проф. Росен Маджов, проф. Веселин Пейчев, доц. д-р Светлана Лесидренска и доц. д-р Даниела Петрова. 
Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Преглед на работата на ръководните органи и организационните звена на Съюза за проведените конференции от „Месец на науката – Варна 2012”.

2. Създаване на организация за провеждане на Общо събрание на Съюза на учените – Варна.
3. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.

4. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
По т.1 от дневния ред, проф. Медникаров отбеляза успешното провеждане на форумите от инициативата „Месец на науката – Варна 2012” - научната конференция „Културното наследство на Варна”, посветена на 250 години „История славянобългарска” и научната конференция „Сътрудничество, наука и социално-икономическо развитие”, посветена на 50 години Технически университет – Варна. Проф. Медникаров предостави думата на председателите на секции за изказвания по организацията и провеждането на заключителния форум.

Проф. Младенова сподели, че работата на секция „Икономика” е преминала делово и отбеляза, че авторите на доклади са били предимно млади учени.

Доц. Йотова изрази мнение, че интересът към форума е бил неочаквано голям – 33 заявки за участие, като са били организирани две секции и постерна сесия.
          Доц. Петришки заяви, че участниците в секция „Технически науки” са били от всички възрастови групи, но и тук изявите на младите учени са преобладавали.

Доц. Хаджолян отбеляза, че докладите от секция „Социални, стопански и правни науки” са били представени предимно от юристи.


Доц. Траянов изрази мнение, че броят на докладите тази година е по-малък в сравнение с миналата и това се дължи на факта, че част от учените от секция „Океанология” са представили доклади в други научни форуми.

Проф. Медникаров отбеляза, че двата форума са постигнали своите цели, но през 2013 г. трябва да се обмисли внимателно тематиката. Той изрази своето задоволство от развитието на секция „Икономика” и секция „Медицина и дентална медицина”.
Проф. Медникаров предложи изданията на Съюза с докладите от двете конференции да бъдат отпечатани както следва:

· том „Културното наследство на Варна” – в печатната база на „Вилком” ЕООД и подвързване в „Етикет Принт” ЕООД, финансирано от СУ – Варна;

· том „Морски науки” - в печатната база на „Вилком” ЕООД и подвързване в „Етикет Принт” ЕООД, финансирано от СУ – Варна;

· том „Икономика” - в печатната база на „Вилком” ЕООД и подвързване в „Етикет Принт” ЕООД, финансирано от СУ – Варна;

· том „Медицина и дентална медицина” -  в печатната база на ТУ - Варна, финансирано от СУ - Варна;
· том „Технически науки” – в печатната база на ТУ - Варна, финансирано от Технически университет - Варна;

· том „Социални, стопански и правни науки” - в печатната база на ВСУ, финансирано от Варненски свободен университет;

Предложението беше прието единодушно.


В допълнение към отчета на дейността на Съюза на учените – Варна за периода от последното заседание на УС, проф. Младенова отбеляза провеждането на кръгла маса на тема: „ЗРАСРБ и неговото приложение – година и половина по-късно” в Икономически университет – Варна, както и предстоящата академична лекция на проф. Хубенова от БАН на 05.12.2012 г.

Във връзка с връчването на серитификати за участие в научните форуми на СУ – Варна, доц. Иванов предложи да се използва единна форма. Направеното предложение беше подкрепено от присъстващите, като проф. Медникаров предложи състав на работна група, която да разгледа и обобщи предложнията:

     Председател: доц. д-р Иван Иванов

     Членове: 1. доц. д-р Виолета Йотова

                     2. д-р Желязко Николов


Съставът на групата беше приет.

По т.2 Председателят на УС предложи Общото събрание на Съюза през 2013 г., в изпълнение на чл. 25. (1) от Устава, да се проведе при следния дневен ред:
1. Отчет за дейността на Съюза на учените - Варна за периода 2009 г. – 2012 г.

2. Отчет за дейността на Контролния съвет за периода 2009 г. – 2012 г.
3. Приемане на бюджет за 2013 г. 
4. Избор на Управителен съвет, Председател на Управителния съвет и Контролен съвет на Съюза на учените – Варна, съгласно чл. 24 (1), чл. 29 и чл. 37 от Устава.
5. Други.

Предложението беше прието единодушно, като бяха обсъдени възможности за внасянето на точка от дневния ред свързана с промени в Устава. Беше решено предложенията за изменения да бъдат разгледани на следващото заседание на УС.

Беше взето решение Общото събрание да се проведе през месец април 2013 г., като точната дата да бъде определена на следващото заседание на УС. Във връзка с подготовката на отчета за дейността на Съюза през мандата на УС, проф. Медникаров предложи до 15 януари председателите на секции да предадат своите отчети.
По т.3 проф. д.в.н. Медникаров представи депозираните документи за членство на д-р Валентина Грънчарова – секция „Морски науки и технологии”. Предложенито за членство беше гласувано единодушно „ЗА”.
По т. 4 - други водещият на заседанието информира присъстващите за отказа на Община Варна за финансова подкрепа на мероприятията от „Месец на науката – Варна 2012”, като той изрази готовността си за търсенето на средства за решаването на проблема.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р              /п/           Желязко Николов

Председател на УС: проф. д.в.н.                  /п/                    Боян Медникаров
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