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ПЪРВО  СЪОБЩЕНИЕ
СЪЮЗЪТ НА УЧЕНИТЕ В  БЪЛГАРИЯ - КЛОН СМОЛЯН 
И ОБЩИНА СМОЛЯН

организират 

ЮБИЛЕЙНА НАУЧНА  КОНФЕРЕНЦИЯ  „ЧОВЕКЪТ И ВСЕЛЕНАТА”

    Уважаеми колеги, 

Съюзът на учените в България - клон Смолян  ви кани да  вземете участие в Юбилейна национална научна конференция с международно участие под мотото „ЧОВЕКЪТ И ВСЕЛЕНАТА”, която ще се проведе на 06-08 октомври 2011 г.  в гр. Смолян.  Конференцията   се   организира  в чест на 25-та годишнина на клона на СУБ в Смолян и е под патронажа на кмета на община Смолян г-жа Дора Янкова.
Клонът на СУБ в Смолян обединява значителна част от научния потенциал в региона - преподаватели от Филиалите на ПУ ”Паисий Хилендарски” и ВСУ „Черноризец Храбър”, на Техническия колеж в Смолян, астрономи от НАО “Рожен”, БАН и от Планетариума, учени от Опитната станция по земеделие и животновъдство, медици  и други видни общественици – около 50 учени,  посветили живота си на науката и просветата. 

Всеобхватната рамка на тематиката е продиктувана от широкия спектър на научните направления, в които се изявяват членовете на смолянския клон и позволява участие в конференцията на учени от всички области на хуманитарните и природни науки.      
За участие се приемат научни разработки в следните основни направления:   Хуманитарни и социални науки; Природни науки; Аграрни науки; Технически науки.
Представените разработки ще бъдат отпечатани  в електронно и книжно издание. Подробна нформация за оформянето  на материалите за публикуване и крайните срокове за предаването им  ще бъде изпратена с второто съобщение.  
Заявки за участие (file Zayavka_ime) можете да изпращате  до 30 април 2011 г. на eлектронен адрес: usbsmconf2011@gmail.com
; справки – на тел.: 0301 823 15 и 0898 423720 (д-р Димитър Колев), както и на тел. 0885 308902 – (д-р Силвия Младенова).

Такси   правоучастие:  
 50 лв.  за един доклад;  + 25 лв за втори доклад.  
Таксите включват  разходи  за материали, сборник, кафе-паузи и коктейл. Всички останали разходи са за сметка на участниците. Таксите правоучастие да се  превеждат  по банков път,  най-късно до 01 юни 2011, по следната сметка: 
Банка SG  Експресбанк - клон Смолян;  Банков код (BIC): TTBB BG 22;  IBAN: BG39TTBB94005820017920; Съюз на учените в България-клон Смолян; такса правоучастие за  конференцията; трите имена на участника/участниците.
