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Изх. № ​16/15.04.2013 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 15.04.2013 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От състава на УС отсъстваха: проф. д-р Дико Бошнаков, проф. д.м.н. Росен Маджов, доц. д-р Иван Иванов, доц. д-р Даниела Петрова и доц. д-р Маргарита Бъчварова. На заседанието присъстваха представител на Контролния съвет и председатели на секции.

Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Председателят на УС предложи следния дневен ред:
1. Информация за текущи въпроси.
          2. Преглед на организацията и документите за Отчетно-изборното събрание на 06.06.2013 г.
          3. Преглед на организацията за провеждане на инициативата "Месец на науката - Варна 2013".
4. Утвърждаване на прием на нови членове на СУ – Варна.
5. Други.
Така предложеният дневен ред беше приет единодушно.

По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с текущите въпроси и събития след последното заседание на УС:

· провеждането на Общо събрание на пълномощните на СУБ на 28.03.2013 г.;
· публикуването на първите съобщения за конференциите от „Месец на науката – Варна 2013” на електронните страници на Съюза на учените – Варна и Съюза на учените в България;
· номинацията на Съюза на учените - Варна за колективна награда "Варна" за 2013 г. в научна област "Природни науки" – проф. д.н. Веселин Пейчев и доц. д-р Димитър Димитров за труда им „Океанология”, беше класирана на първо след гласуване от Експертната комисия към Общината;
· официалният отговор на Община Варна по повод писмото от СУ – Варна във връзка с финансова подкрепа за мероприятията от „Месец на науката – Варна 2013”.
Водещият на заседанието предостави думата на присъстващите за мнения и изказвания. 
Поради липсата на изказвания и допълнения водещият на заседанието премина към точка втора от дневния ред.

По т. 2 Председателят на Управителния съвет на СУ - Варна предложи на вниманието на присъстващите следното:
· преглед на Отчета за дейността на Съюза на учените – Варна за периода 2009 - 2013 г. Беше взето решение отчетът да бъде допълнен и на следващото заседание на УС през месец май да бъде разгледан отново;
· подготовка на предложение за членове на Управителен съвет и Контролен съвет на Съюза на учените – Варна във връзка с предстоящото Отчетно-изборно събрание на 6 юни;
· подготовка на предложение за Председател на Отчетно-изборното събрание, Комисия по предложенията, Комисия по провеждане на избора и квестори. 

          Беше взето решение за Председател на Отчетно-изборното събрание да бъде поканен доц. Радев от Медицински университет. Комисията по предложенията да включва:
Председател: доц. д-р Траян Траянов

Членове: доц. д-р Илия Петришки и новоизбраният председател на подсекция „Правна” на секция „Социални, стопански и правни науки”;

Комисията по провеждане на избора да включва:

Председател: доц. д-р Масис Хаджолян
Членове: 1. проф. д.т.н. Кирил Тенекеджиев
                2. доц. д-р Златислав Стоянов.
· обсъждане на предложение за правила за гласуване за Отчетно-изборното събрание. Представените от доц. д-р Масис Хаджолян правила бяха прието положително от членовете на УС;

· подготовка на предложение за Отчетно-изборното събрание за пълномощници в СУБ за следващия мандат. Беше взето решение да се предложат две кандидатури, които да бъдат гласувани на Отчетно-изборното събрание – новоизбраният Председател на УС и проф. д.м.н. Росен Маджов;
· подготовка на предложение за Отчетно-изборното събрание за връчване на награди на Съюза на учените – Варна. Беше взето решение предложението да се разгледа на следващото заседание на УС.
По т. 3 от дневния ред проф. Медникаров предостави думата на координатора на Съюза.
Д-р Николов предложи на вниманието на Председателя на УС писмо до чл.-кор. проф д.ф.н. Васил Проданов във връзка с поканата му за изнасяне на пленарен доклад на научната конференция „Науката в служба на обществото”, която ще се проведе на 25 октомври 2013 г.
По т. 4 от дневния ред не бяха представени документи за членство в Съюза на нови членове.
По т. 5 проф. д.в.н. Боян Медникаров запозна присъстващите с възможностите за отпечатване и разпространение на изданието „Съюзът на учените – Варна (исторически преглед)” с автор доц. д-р Масис Хаджолян.
Управителният съвет взе решение тиражът на изданието да бъде 140, като всяка секция закупи бройки на изданието съобразно членската си маса.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р            /П/               Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.               /П/                       Боян Медникаров
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