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Изх. № 27/18.09.2012 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 18.09.2012 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.н. Павел Павлов, проф. Росен Маджов и доц. д-р Светлана Лесидренска. 
Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
          1. Преглед на организацията за провеждане на мероприятията от инициативата "Месец на науката - Варна 2012".
2. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.
3. Други.
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
          По т.1 от дневния ред, проф. Медникаров отбеляза отказа на поканените пленарни докладчици – проф. Божидар Димитров и акад. Георги Марков за участие в научната конференция „Културното наследство на Варна”. Той запозна присъстващите с темите на деветте заявени доклада и имената на техните автори. Всеобщото мнение беше, че на тази основа форумът може да се проведе успешно. Водещият заседанието посочи, че е имал разговор и потвърждение от доц. д-р Христо Смоленов за участие с пленарен доклад. Беше представена предварителната програма за конференцията, като се уточни, че непосредствено преди форума ще бъде изработена и официалната програма.
          Доц. Петришки заяви, че отказа на пленарните докладчици не е фатален и конференцията може да бъде проведена успешно.

Гл. ас. Жеков уточни, че г-жа Станка Димитрова – Началник на дирекция „Култура” в Община Варна ще присъства на форума.


Доц. Хаджолян отбеляза, че би било добре, ако се поканят представители на варненските културни институции, за да се популяризира конференцията.


Проф. Медникаров запозна присъстващите с предварителната програма и заявените доклади за научната конференция „Сътрудничество, наука и социално-икономическо развитие” – посвещава се на 50 години Технически университет – Варна. Беше решено да се отправи покана до проф. Фархи за участие с водещ доклад.

Доц. Хаджолян уточни, че Ректора на Варненски свободен университет може да участва с пленарен доклад във втората конференция.


Проф. Медникаров припомни, че на Общото събрание бяха гласувани следните награди:

· със статуетка на Съюза на учените - Варна да бъдат наградени проф. д-р Анелия Клисарова, д.м.н. – ректор на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” и доц. д-р Иван Иванов – Технически университет - Варна;

· със званието „Почетен член” на Съюза на учените да бъде удостоен доц. д-р Масис Хаджолян – Варненски свободен университет „Черноризец Храбър”;

· с почетен знак на Съюза на учените – Варна да бъде награден чл. кор. д-р Дамян Дамянов д.м.н. – председател на Съюза на учените в България и г-н Данчо Симеонов – Областен управител на област с административен център Варна. Научен сътрудник I степен Иван Симеонов Иванов да бъде удостоен със знака посмъртно.
Проф. Бошнаков предложи с оглед осигуряването на още доклади да се приеме удължаване на срока за депозиране на трудовете. Предложението беше прието единодушно.
По т.2 проф. д.в.н. Медникаров представи депозираните документи за членство на гл.ас. Тодорка Георгиева от ТУ – Варна – секция "Технически науки". Предложенито за членство беше гласувано единодушно „ЗА”.
По т.3 – други проф. д.в.н. Медникаров запозна присъстващите с офертите на рекламна агенция „Тихолов” за изработка на значка на Съюза и кутия за почетния знак (съгласно приложение 1 и приложение 2). 

След обсъждането на цените и вариантите за изработка членовете на Управителния съвет не стигнаха до решение по въпроса за изработката на значка на Съюза и кутия за почетния знак от рекламна агенция „Тихолов”.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р              /п/           Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                  /п/                    Боян Медникаров
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