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	СЪЮЗ НА УЧЕНИТЕ – ВАРНА

	
	гр. Варна 9000, ул."Васил Друмев" № 73, тел: 052 – 55-22-77 

www.su-varna.org



Изх. № ​10/27.01.2014 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 23.01.2014 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. 
От УС на сдружението отсъстваха проф. Павлов и доц. Грозданов, налице бяха девет члена от УС и председатели на секции. Установено бе наличието на кворум.
За протоколчик беше предложен координаторът на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Обсъждане и приемане на отчет за дейността на Съюза за 2013 г.

2. Доклади на ръководителите на секции за дейността им през 2013 г.
3. Представяне на отчет за дейността на Контролния съвет за 2013 г.

4. Преглед на финансовия отчет за 2013 г.
5. Обсъждане на проекта за бюджет за 2014 г. 

6. Обсъждане на възможности и избор на представител на СУ – Варна в Управителния съвет на Съюза на учените в България.

7. Обсъждане на възможности и избор на дата за провеждане на Общо събрание.
8. Утвърждаване на прием на нови членове на Съюза на учените – Варна.

9. Други.
Председателят на УС предложи, поради отсъствие на представител на Контролния съвет, точка трета да отпадне от дневния ред и да бъде включена в следващо заседание. Освен това, беше възприето точка първа и втора да бъдат обединени и точка осма да отпадне поради липса на подадени документи за членство.

Други предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Единодушно беше прието дневният ред да включва:
1. Обсъждане и приемане на отчет за дейността на Съюза за 2013 г. и доклади на ръководителите на секции за дейността им през 2013 г.
2. Преглед на финансовия отчет за 2013 г.
3. Обсъждане на проекта за бюджет за 2014 г. 

4. Обсъждане на възможности и избор на представител на СУ – Варна в Управителния съвет на Съюза на учените в България.

5. Обсъждане на възможности и избор на дата за провеждане на Общо събрание.
6. Други.
По т. 1 от дневния ред проф. Медникаров запозна присъстващите с отчета за дейността на Съюза за 2013 г. (приложение 1).
Проф. Медникаров допълни, че към момента се наблюдават признаци Община Варна да подпомогне финансово организацията на мероприятията от «Месец на науката – Варна 2014».
Водещият на заседанието предложи след като бъдат изслушани председателите на секции да се премине към обсъждане на отчетите.

Доц. Траянов представи отчета на секция «Океанология». Той заяви, че 66% от членовете на повереното му структурно звено за платили членския си внос за 2013 г. Той добави, че през отчетния период е бил приет един нов член. Доц. Траянов отбеляза, че в научния форум „Културното наследство на Варна” е бил представен един доклад - „Варна и хитът танго Еделвайс”. В заключителната конференция от „Месец на науката” са били изнесени 11 доклада – 6 самостоятелни и 5 в съавторство, 6 от учени от Института по океанология и 5 от учени от Института по рибни ресурси и 1 от докторант от Техническия университет Варна.

Думата беше предоставена на проф. Тенекеджиев, който запозна присъстващите с отчета на секция „Морски науки и технологии”. Той подчерта, че към момента в секцията членуват 20 учени, като през отчетния период са одобрени две заявления за членство. Беше споменато, че секцията участва в организацията на кръгла маса на тема "Космични стандарти в шедьоврите от Варненския некропол", проведена на 16.05.2013 г. в Планетариума на Висшето военноморско училище „Н. Й. Вапцаров”.
          Доц. Иванов, като представител на секция „Технически науки”, отбеляза наситения с мероприятия „Месец на науката”. Беше отдадено заслуженото внимание на новото ръководство на структурното звено и заслугите му за увеличаване на членската маса през 2013 г.

Проф. Младенова запозна присъстващите с дейността на секция „Икономика”. Тя отбеляза факта, че секцията има собствена програма с научни прояви, като например представянето на книгата „Теория на българския преход” от автора ѝ - проф. Проданов през месец май в Икономически университет – Варна.

След изслушването на отчетите на структурните звена, проф. Медникаров предложи отчетът за дейността на Съюза за 2013 г. да бъде приет, като членовете на УС и председателите на секции да имат възможност за допълнения след като се запознаят подробно с него. Предложението беше прието единодушно.

По т. 2 водещият на заседанието направи преглед на финансовия отчет на сдружението за 2013 г. (приложение 2). Беше отбелязано, че основната част от приходите на Съюза за изминалата година се дължат на такса правоучастие за «Месец на науката» и в крайна сметка бюджетният баланс на сдружението е положителен.
По т. 3 проф. Медникаров представи проекта за бюджет на Съюза за 2014 г. (приложение 3). Той допълни, че разгледаната рамка зависи и от очакваната от Община Варна подкрепа, като при евентуално неочаквано развитие е възможно бюджетът да бъде разгледан още един път, преди Общото събрание на сдружението.
Проф. Тенекеджиев отбеляза, че за да се развива Съюзът е необходимо към разходите да бъдат предвидени представителни пари.

Проф. Медникаров предложи след получаването на финансовата помощ от Общината да се обсъдят подобни предложения допълнително.

Проектът за бюджет на СУ – Варна за 2014 г. беше приет единодушно.
По т. 4 от дневния ред проф. Медникаров уточни необходимостта от избор на представител на Съюза в УС на СУБ. 


Проф. Тенекеджиев заяви, че представителят на Съюза на учените - Варна трябва да има влияние в УС на СУБ.


Доц. Хаджолян припомни, че по правило председателят на СУ - Варна трябва да бъде представител в УС на СУБ, но ако това е невъзможно може да се избере неговия заместник или друг член на УС.

Проф. Медникаров сподели, че служебните му ангажименти не му позволяват да осигури необходимото присъствие на заседанията в София. Той предложи  проф. Маджов да представя Съюза на учените - Варна, предвид неговия безспорен авторитет и добри контакти с акад. Дамянов.

Направеното предложение беше въприето от всички положително.

С явно гласуване и девет гласа „ЗА” единодушно беше прието проф. Маджов да представя Съюза в УС на СУБ.
По т. 5 проф. Медникаров предложи Общото събрание на Съюза да бъде проведено на 5 юни 2014 г.
Доц. Иванов предложи началният час на събранието да бъде 15.00 часа.

Направените предложения бяха приети единодушно.

По т. 6 – „други” не постъпиха предложения за разглеждане.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл. ас. д-р            /П/             Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.               /П/                 Боян Медникаров
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