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Изх. №  30/08.09.2011г.
П Р О Т О К О Л

Днес, 08.09.2011 г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров - Председател на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
От състава на УС отсъстваха: доц. д-р Даниела Петрова Георгиева-Клисарова, доц. д-р Маргарита Бъчварова, доц. д-р Светлана Костова Лесидренска, проф. д.н. Павел Павлов и ст. н. с. д-р Веселин Пейчев. На заседанието присъстваха доц. д-р Виолета Йотова, доц. Траян Траянов - ръководители на секции и гл. ас. инж. Огнян Жеков - член на контролната комисия. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. 
За протоколчик беше предложен гл. ас. д-р Недко Димитров. Предложението беше прието единодушно. 
В началото на деловата работа на заседанието проф. д.в.н. Боян Медникаров предложи следния дневен ред:
1. Информация за работата на УС на СУ-Варна за текущия период – докладва Председателят на УС на СУ-Варна.

2. Преглед на организацията за отбелязване на Месеца на науката 2011 -  докладват Председателят на УС на СУ-Варна и ръководители на секции.

3. Разглеждане на номинации и номинираните за награди на СУ-Варна.

4. Утвърждаване прием на нови членове на СУ-Варна.

5. Други.

Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
По т.1 от дневния ред Председателят на УС на Съюза на учените - Варна представи на присъстващите кратък доклад за работата през месеците юли и август. Бяха отбелязани следните основни моменти:

· участие в съпътстващи мероприятия на Месец на науката - 2011;

· изпълнение на утвърдените от последното заседание на УС мероприятия по организиране на конференциите на Съюза на учените - Варна в рамките на  Месец на науката – 2011. 

Във връзка със затвърждаване на престижа на СУ-Варна и популяризирането му сред младите хора, проф. д.в.н. Боян Медникаров предложи при връчването на дипломите на студентите от варненските висши учебни заведения, да се награждават отличили се випускници с научни издания на Съюза. Предложението беше прието единодушно.
Членовете на УС на СУ – Варна оцениха положително предприетите стъпки и действия през периода.
По т.2 от дневния ред Председателят на Управителния съвет на СУ – Варна представи работната програма на научната конференция "Културното наследство на Варна" (приложение №1), съставена от заявените за участие доклади и материали. 
Преминавайки към заключителното мероприятие на Месеца на науката 2011, водещият на заседанието представи Работната програма (приложение №2) на научната конференция "Образование, наука, бизнес – двигатели на развитието", съставена по заявените за участие доклади и материали. 
Членовете на УС обсъдиха представените работни програми и решиха да се излъчи работна група в състав: проф. д.в.н. Боян Медникаров, проф. Руси Русев, доц. Масис Хаджолян и доц. Траян Траянов, която да подготви окончателната програма на научната конференция „Културното наследство на Варна”. Програмата да бъде обсъдена и приета на следващото заседание на УС.
Управителният съвет отбеляза важната роля на ръководителите на секции при набирането на учасници за форумите на съюза, като те трябва да продължат популяризирането на научната конференция „Културното наследство на Варна” за привличането на допълнителни участници.
По т.3 проф. д.в.н. Боян Медникаров представи на вниманието на съвета решението на Общото събрание за награждаване на членове на СУ- Варна. Той представи и постъпилото от гл. ас. инж. Огнян Жеков предложние за удостояване на проф. Бучков за почетен член на СУ-Варна и удостояването му с орден „Стара планина”.
Проф. Маджов предложи, а УС прие, номинираните за награда на Съюза на учените - Варна да получават специално изработен плакет.

По т.4 от дневния ред УС утвърди  заявлението за членство на гл. ас. д-р Желязко Николов в секция „Морски науки и технологии”, като същият беше избран и за координатор на Съюза на учените - Варна. 
По т.5 от дневния ред беше решено, че работната група по т.2 ще проведе своето заседание на 26.09.2011 г. от 14.00 часа в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров”.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
     Протоколирал: гл.ас. д-р           /п/          Недко Димитров
          Председател на УС: проф. д.в.н.          /п/           Боян Медникаров
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