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Изх. № 1/24.02.2011г.
Екз. № -
П Р О Т О К О Л
Днес, 21.02.2011 г., в Заседателна зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” гр. Варна се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.м.н. Росен Маджов, проф. д.н. Павел Павлов, доц. д-р Иван Иванов, доц. д-р Веселин Пейчев и доц. д-р Светлана Лесидренска. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението беше прието единодушно. 
Проф. Медникаров предложи следния дневен ред:
1. Обсъждане и приемане на Отчет за дейността на сдружението за 2010 г.

2. Обсъждане и приемане на Отчет за дейността на контролния съвет за същия период.
3. Обсъждане на бюджет за 2011 год. 

4. Други:

- Прием на нови членове на Съюза.

- Доклади на Ръководители на секции за отчитане редовността на членовете на Съюза за 2010 год. (по писмо от СУБ от 08.02.2011год.)

- Предложения за план-програма на СУБ за по-значими научни прояви, предвидени през 2011 г. (по писмо от СУБ от 08.02.2011год.)
Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневния ред е приет единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. Медникаров представи накратко на присъстващите отчета за дейността на УС на СУ-Варна за 2010 г. (приложение № 1). Тъй като документът беше представен предварително на членовете на Управителния съвет, той откри обсъждането. 

В хода на обсъждането се наложи мнението, че докладът обективно отразява дейността на Съюза през 2010 год. Бяха направени 3 предложения за: конкретизиране на връчените награди и отличените членове; за редуциране броя на изводите; за конкретни редакционни бележки.
Председателят подложи доклада на гласуване. С 6 гласа „ЗА” докладът, заедно с предложените корекции, беше приет.
По т.2 от дневния ред водещият даде думата на координатора да представи отчет за финансовото състояние на Съюза за изпълнение на дейността за 2010 год. Д-р Недко Димитров представи на вниманието на членовете на УС справка за реализираните приходи и разходи (Приложение №2) през 2010 год. и справка за осчетоводените дейности през годината (Приложение №3). Той заяви, че все още не е запознал членовете на Контролния съвет с пълния комплект документи по финансовата дейност на съюза през 2010 год., както и със счетоводните параметри. След обсъждането на представените документи, съветът взе решения:

· Членовете на Контролния съвет да се запознаят със справките по счетоводното състояние на съюза. При необходимост да се извика съставителя на документите за разясняване на конкретни моменти от счетоводния баланс. 
· КС да внесе доклада за счетоводното състояние на Съюза в резултат на изпълнението на дейността си през 2010 год. на следващото заседание на УС.
По т.3 от дневния ред проф. Медникаров даде думата на Координатора, който представи проект на бюджет на Съюза за 2011 год. (Приложение №4). Проектът беше обсъден от членовете на Управителния съвет. Дискусионен остана въпроса за размера на разходите за поддържане на сайта на Съюза и за стойността за изработване на статуетките, които да бъдат връчени като награди.

Членовете на УС решиха да се прецизират дискусионните разходи и така бюджетът да се внесе за утвърждаване.

По т.4 от дневния ред(други):

·  От секциите не постъпи предложение за утвърждаване на прием на нови членове.
· Ръководителите на секциите предложиха допълнително време за събиране на пълната информация за редовността на членовете на Съюза за 2010 год. Членовете на УС решиха тази информация да се предостави на координатора до 28.02.2011 г., за да може същата да бъде обобщена и изпратена в СУБ.
Към план-програмата на СУБ за по-значими научни прояви, предвидени през 2011 г., членовете на УС предложиха да бъдат включени научните прояви, организирани или подкрепени от Съюза и провеждащи се в рамките на Месец на науката Варна 2011, както следва:

- Научна конференция "Културното наследство на Варна" - 01.10. 2011г.

- Научна конференция "Образование, наука, бизнес - двигатели на развитието" - 28.10.2011 год.

- Юбилейна научна сесия, посветена на 130 год. ВВМУ "Н. Й. Вапцаров" - 18-20.05.2011 год.

- Международна научна конференция "Морската мощ на държавата и борбата с пиратството и тероризма на море" -  18-19.05.2011 год.

- ХІІІ международна научна конференция по нанонаука и нанотехнологии - октомври 2011 год.

Беше обсъдено предложението за издаване на електронно списание на Съюза, с което да се намалят разходите и същевременно да се повиши видимостта му. Беше прието предложението на председателя, доц. Иван Иванов да представи на следващото заседание на УС концепция (правила) за издаване на електронно издание, споделяйки опита на Техническия университет в тази област. 
Преди закриването на заседанието председателят повдигна въпроса за възможността СУ-Варна да влезе в ролята на медиатор между университетите и научните институти в града за унифициране на критериите за провеждане на процедури по развитието на академичния състав, с цел по-лесното припознаване на кадрите от различните ВУЗ. Бяха изказани разнообразни мнения – от подкрепа на инициативата до отричане на необходимостта от такива действия в мащаба на един град. Наложи се мнението, че тъй като сега се подготвят критериите за оценка във ВУЗ, то комуникацията би ги направила съпоставими, т.е. обмена на информация в този начален момент би бил подходящ. 
            Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколирал: гл.ас.           /п/           Недко Димитров
Председател на УС: проф.      /п/           Боян Медникаров
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