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	СЪЮЗ НА УЧЕНИТЕ – ВАРНА

	
	гр. Варна 9000, ул."Васил Друмев" № 73, тел: 052 – 55-22-77 




Изх. № ​17/12.04.2010 г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 31.03.2010 г., в зала 109 на Технически университет Варна се проведе заседание на Управителния съвет на Съюз на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. Боян Медникаров – председател на Управителния съвет на СУ – Варна. От състава на УС отсъстваха: проф. д.м.н. Росен Маджов, доц. д-р Бердж Хаджолян, доц. д-р Даниела Георгиева-Клисарова и доц. д-р Светлана Лесидренска. Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен д-р Недко Димитров. Предложението беше прието единодушно. 
Проф. Медникаров предложи следния дневен ред:
1. Информация за работата на УС на СУ-Варна за текущия месец – докладва Председателя на УС на СУ-Варна.

2. Представяне от секциите на съюза на номинации за награда „Варна” и за конкурса за „Високи научни постижения” – докладват ръководители на секции. Решение на УС за номиниране.

3. Преглед на графика за подготовка на ОС на СУ – Варна – докладва Председателя на УС на СУ-Варна. 
- Представяне от секциите на предложения за промяна на устава на СУ-Варна и на мандатната програма, обсъждане, вземане на решение.
4. Създаване на организация за отбелязване на Месеца на науката 2010:

- Програма за провеждане на Месец на науката – докладва зам. председателя на УС на СУ;

- Избор на тематично направление;

- Избор на организационен комитет;

- Определяне на съпътстващи мероприятия.

5. Утвърждаване прием на нови членове на СУ-Варна.

6. Други.

Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневния ред е приет единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. Медникаров представи на присъстващите кратък доклад за работата на УС на СУ-Варна за текущия месец март. Докладчикът отбеляза следните основни моменти:

· завършване на финансовите дейности за 2009 год. и подаване в НАП на данъчната декларация за състоянието на съюза;
· резултати от участието на управителя на УС в ОСП на СУБ – потвърдени корекциите в устава на СУБ;

· готовност за официално откриване на офиса на СУ-Варна;
· участие на СУ-Варна като съорганизатор на студентска и курсантска научна сесия във ВВМУ и заявено искане на ВВМУ за награда на един отличен участник;

· установен контакт с проф. Дура за потвърждаване на посещение за подписване на заявление за колективно членство в СУ-Варна на Овидиус университет гр. Констанца.

Членовете на УС на СУ –Варна оцениха високо предприетите стъпки и действия на председателя на УС.
По т.2 от дневния ред водещият даде думата на ръководителите на секции за представяне на номинации за награда „Варна” и за конкурса за „Високи научни постижения”.
· доц. Игнатов предложи от името на секция „Медицина” номинация за колективна награда в областта „хуманитарни науки” –– за извършена първа трансплантация в гр. Варна на бъбрек от жив донор - екип на УМБАЛ „Св. Марина” в състав: доц. д-р Александър Хинев, доц. д-р Вилиян Платиканов, доц. д-р Валентин Икономов, д-р Михаил Чешмеджиев (приложение № 1).

Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· доц. Игнатов предложи от името на секция „Медицина” номинация за индивидуална награда в областта „хуманитарни науки” – за теоретични разработки върху билио-дигестивните анастомози и уникалното им приложението в клиничната практика в гр. Варна – проф. д-р Росен Евгениев Маджов, дмн (приложение № 1).
Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· Председателят на УС прочете депозираното от доц. Хаджолян предложение: номинация за индивидуална награда в областта „технически науки” – проф. Стефан Терзиев (приложение № 2).
Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· Председателят на УС прочете депозираното от доц. Хаджолян предложение: номинация за индивидуална награда в областта „обществени науки” – за издаване на монография на тема „Комуникативно безпокойство” – проф. д-р Галя Герчева ( приложение № 3). 

Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· доц. Петришки предложи от името на секция „Технически науки” номинация за индивидуална награда в областта „технически науки” – за значителен международен научен принос на варненски учен в областта „технически науки – направление 5.3 комуникационна и компютърна техника” – доц. д-р Георги Стоянов Киров (приложение № 4).
Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

По процедурен коментар, относно невъзможността за излъчване на две предложения за индивидуална награда в една област, се уточни, че номинацията на проф. Стефан Терзиев е издигната и от ВСУ-Варна. Председателят предложи: при тези обстоятелства Съветът за наука и висше образование към Областна администрация – Варна да вземе окончателното решение по присъждане на индивидуална награда в областта „технически науки” по номинация на проф. Стефан Терзиев от името на ВСУ-Варна и номинация на доц. Георги Киров от името на СУ-Варна.
Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· доц. Петришки предложи от името на секция „Технически науки” номинация за колективна награда в областта „технически науки” – Научно-изследователска лаборатория към ТУ-Варна с ръководител проф. Руси Русев (приложение № 5).
· доц. Иванов предложи от името на ТУ-Варна номинация за колективна награда в областта „технически науки” – за разработване на икономичен автомобил-прототип, класиран на трето място в престижното световно състезание Shell Ekomaraton-2009 – колектив от ТУ – Варна с ръководител  доц. д-р Ангел Димитров (приложение № 6).
Двете номинации бяха подложени на дискусия относно значимостта и потенциалния принос за града именно в касаещия период. Достигна се до извода, че е по-удачно кандидатурата на НИЛ към ТУ-Варна да се издигне следващата година, предвид изследванията, които се извършват в настоящия момент и ще завършат към средата на 2010 год.

Председателят подложи на гласуване двете предложения. Със 7 гласа „за” и 1 „въздържал се” УС прие за номинация на съюза за колективна награда в областта „технически науки” – колектива от ТУ – Варна с ръководител  доц. д-р Ангел Димитров – за разработване на икономичен автомобил-прототип, класиран на трето място в престижното световно състезание Shell Ekomaraton-2009. 
· Председателят на УС прочете депозираното от доц. Хаджолян предложение: номинация за награда за конкурса за „Високи научни постижения” – за монография „Договорът за морски превоз и товари” на д-р Антон Грозданов (приложение № 7).
Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

· проф. Медникаров: предложение – учредяване на награда на СУ-Варна, която да се връчи на заключителната конференция на Месеца на науката. В дневния ред на заседанието на УС на съюза за м. юни да се включи: „Откриване на процедура за кандидатстване за награда на СУ-Варна”.
· проф. Павлов: на същото заседание да се внесе и утвърди статута на наградата на СУ-Варна.

Предложенията бяха подложени на гласуване и приети единодушно.

По т.3 от дневния ред проф. Медникаров представи приетите от заседанието на УС от 22.12.2009 год. предложения: за изменение и допълнение на Устава на Съюза на учените-Варна и за провеждане на годишно събрание на Съюза на учените-гр.Варна, като даде думата за последни коментари и предложения.
· доц. Николай Великов – от името на секция „Морски науки” подкрепям предложението за промяна на устава, като предлагам в чл.11, втория абзац, второто изречение да се промени на „Неговият отказ подлежи на обжалване чрез Контролния съвет пред Управителния съвет, за което Общото събрание окончателно се произнася по въпроса”.

· проф. Медникаров – предлагам в проекта за изменение на устава да бъде включен текст, регламентиращ взаимодействието колективно-индивидуално членство: в чл. 8 да се добави текста: „Колективното членство на организации не определя и изчерпва индивидуалното членство на техните служители”. 

Коментар от юридическа гледна точка направи д-р Грозданов. Според него процедурата за обжалване отказа за членство може да се установи и по двата текста (предложения и по внесеното предложение за изменение).

Председателят предложи и съветът прие постъпилите на заседанието предложения да се обсъдят от групата юристи в УС, като същите излязат с конкретно предложение към Общото събрание. Предложението беше прието единодушно.

· доц. Игнатов – за деловото протичане на Общото събрание да се уточни списъка на делегатите (за уточняване на кворума), да се изготвят делегатски карти и определят квестори. Да се обяви датата, часа и дневния ред на Общото събрание с Обяви на видно място във ВУЗ-овете и научните организации, където работят членовете на съюза.
Членовете на УС подкрепиха предложението на доц. Игнатов.
По т.4 от дневния ред председателят на УС представи:

= от името на доц. Хаджолян - проект на програма за „Месец на науката - Варна 2010” (приложение № 8);

= План за провеждане на конференция „Свещеното знание на Варненската аеролитна цивилизация” (под патронажа на Министерството на културата и егидата на Генералния секретар на ЮНЕСКО) (приложение № 9).
Проектите бяха обсъдени от присъстващите на заседанието. Бяха внесени следните предложения: 

· инж. Огнян Жеков: да се уточни термина „аеролитна цивилизация”; в организационния комитет на конференцията „Свещеното знание на Варненската аеролитна цивилизация” да бъде включен проф. Петко Димитров от Института по океанология – БАН ( e-mail margeo@io_bas.bg).
· доц. Петришки: да се обмисли мотото на месеца на науката 2010, тъй като звучи много общо; възможно ли е използване на базата на СУБ в к.к. „Св.св. Константин и Елена” за настаняване на гостите; да се прецизират разходите по заплащане на хотел на гостите.
· доц. Бошнаков: в листа на официалните гости да се включи и Областния управител, тъй като той е съпричастен към дейността на съюза.

Заседанието на УС реши:
А) Приема проекта на програма за „Месец на науката - Варна 2010” и плана за провеждане на конференция „Свещеното знание на Варненската аеролитна цивилизация” с внесените предложения;

Б) Определя организационен комитет за провеждане на Месеца на науката в състав:  председател - проф. Медникаров, научен секретар – зам. ректора на МУ, членове - ректорите на ВУЗ и директорите на научните институти в гр. Варна.
По т.5 от дневния ред УС утвърди приема на следните нови членове:
- доц. д-р Наталия Данаилова Николова – технически науки;
- гл.ас. инж. Христо Атанасов Пировски - технически науки;
- ас. инж. Диян Минков Димитров - технически науки; 
- доц. д-р Николай Атанасов Великов – морски науки;

- доц. д-р Пейчо Стефанов Калоянчев - морски науки;
- доц. д-р Христо Панчев Смоленов - морски науки;
- д-р Зорница Иванова Златарова – медицина;

- доц. д-р Христина Николова Групчева - медицина;

По т.6 от дневния ред (други):
· Координаторът на СУ-Варна докладва за проблеми при общуване с фирма „Цифрови системи” – ЕООД гр. Варна, поради което все още не е подписан договор и не е започнало реализирането на сайта на съюза, съгласно решение от 22.12.2009 год.

Председателят на УС предложи да се покани класираният на второ място кандидат за изработване на сайта - доц. Иван Йотов. Предложението беше прието единодушно.

· Координаторът на СУ-Варна представи на УС проект за бюджет на съюза за 2010 год. (приложение № 10).
Проектът беше приет по принцип със следните допълнения в разходната част: Изработване на сайт – 700 лв; награди за отличили се млади учени (студенти) – 4 х 100-150 лв. = 600 лв.; хонорар на счетоводител – 100 лв.; награда на СУ-Варна - 300 лв.
            Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколирал: гл.ас.         /п/             Недко Димитров
Председател на УС: проф.     /п/           Боян Медникаров
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