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Изх. № ​35/17.11.2011г.
П Р О Т О К О Л
Днес, 17.11.2011г., в Заседателната зала на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” се проведе заседание на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна. 
Заседанието беше открито от проф. д.в.н. Боян Медникаров –Председател на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна. От състава на УС отсъстваше проф. Росен Маджов. На заседанието присъстваха ръководители на секции и представител на Контролната комисия. 

Установи се наличието на кворум за провеждане на заседанието. За протоколчик беше предложен координатора на Съюза д-р Желязко Николов. Предложението беше прието единодушно. 
Водещият на заседанието предложи следния дневен ред:
1. Преглед на работата на ръководните органи и организационните звена на Съюза на конференциите от „Месец на науката Варна 2011”.
2. Преглед на изпълнението на бюджета за 2011г.

3. Създаване на организация за провеждане на Общо събрание на Съюза на учените – Варна.
4. Утвърждаване прием на нови членове на Съюза на учените - Варна.

5. Други.

Предложения за промени и допълнения на дневния ред не постъпиха. Дневният ред беше приет единодушно.
По т.1 от дневния ред проф. д.в.н. Медникаров направи кратък анализ на дейността на Съюза на учените - Варна във връзка с организирането и провеждането на мероприятията от „Месец на науката Варна 2011”. Той даде своята положителна оценка на културно насочения форум, като подчерта големия интерес към конференцията и предоставянето на възможност за изява на учените, които работят по темата „Културното наследство на Варна”. 
Председателят на Управителния съвет на Съюза на учените – Варна отбеляза високата представителност както на лекторите, така и на официалните гости на заключителния форум „Образование, наука, бизнес – двигатели на развитието”. 
Думата за изказвания взеха, както следва:

Доц. Стоянов – Заместник-председател на секция „Медицина и дентална медицина” изрази своето изключително удовлетворение от начина на провеждане на заключителния форум от „Месец на науката Варна 2011”. Той посочи увеличаването, повече от два пъти, на представените доклади, в сравнение с миналата година. Доц. Стоянов изрази благодарност на ръководството на Съюза, за осигуряванто на своевременното издаване на сборниците с доклади, което е стимул и удовлетворение за авторите, че техните трудове добиват популярност.
Доц. Петришки – Председател на сеция „Технически науки” изрази своето задоволство от проведената конференция „Образование, наука, бизнес – двигатели на развитието”. Той подчерта, че в секцията са били представени актуални доклади – в областта на комуникационната техника, металознанието, автоматизацията и автоматиката на производството, предимно от млади учени. Доц. Петришки изказа благодарност на ръководството на Техническия университет – Варна за финансовата и материалната подкрепа за провеждането на заседанието на секцията.

Доц. Траянов – Председател на секция „Океанология” посочи, че тази година са били представени голям брой доклади от млади докторанти. Той благодари на ръководството на Института по рибни ресурси за добрите условия за провеждане на заседанието на секцията.
Доц. Хаджолян изрази неудовлетворение от количеството на присъстващите на заседанието на секция „Социални, стопански и правни науки”. Но той подчерта, че за разлика от други години, са били направени много интересни обсъждания на представените трудове. Доц. Хаджолян благодари на ръководството на Варненския свободен университет за финансовата подкрепа за провеждането на форума.
Проф. д.в.н. Медникаров посочи, че в секция „Морски науки и технологии” се извършват транформационни процеси, които не съвсем благоприятстват нейната работа, но този въпрос скоро ще бъде решен.
Председателят на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна предложи оценените положително доклади да бъдат публикувани в списание „Известя”, както следва:

· том „Културното наследство на Варна” – в печатната база на ТУ-Варна, финансирано от СУ-Варна;

· том „Технически науки” – в печатната база на ТУ-Варна, финансирано от самия университет;

· том „Медицина и дентална медицина” -  в печатната база на ТУ-Варна, финансирано от СУ-Варна;

· том „Социални, стопански и правни науки” - в печатната база на ВСУ, финансирано от самия университет;

· том „Морски науки” - в печатната база на „Етикет Принт” ЕООД, финансирано от СУ-Варна.
Управителният съвет прие единодушно предложението на Председателя. 
От направените изказвания се наложи мнението за положителна оценка на организацията и провеждането мероприятията от  „Месец на науката Варна 2011”.
По т.2 от дневния ред водещият посочи, 
че предстоят постъпления и плащания за годината, поради което не може да се отчете реално изпълнението на бюджета на Съюза за 2011г. Към момента по сметката на сдружението са налични 6992,97 лв. Проф. д.в.н. Медникаров предложи до края на 2011г. да бъде отчетен членския внос и след счетоводното приключване на 2011г. Контролната комисия да извърши проверка на извършените дейности и реализираните приходи и разходи. Управителният съвет прие предложението.
Председателят на Управителния съвет на Съюза на учените - Варна се спря на изразходените финансови средства в рамките на 5000 лв., отпуснати от Община Варна, за провеждане на мероприятията от „Месец на науката Варна  2011”. 

Членовете на Управителния съвет приеха единодушно направения към момента финансов отчет.

По т.3 от дневния ред проф. д.в.н. Медникаров предложи в изпълнение на чл. 25. (1) от Устава на сдружението да бъде свикано Общо събрание на Съюза при дневен ред както следва: 

1. Отчет за дейността на сдружението за 2011 г.

2. Отчет за дейността на контролния съвет за 2011 г.
3. Приемане на бюджет за 2012 г. 

4. Други:

· определяне размера на членския внос за 2012 г.;

· утвърждаване на  предложение  на Управителния съвет за връчване на награди на Съюза на учените – Варна.

Беше прието Общото събрание да се проведе на 12.04.2012г. във втора аудитория на Медицински университет – Варна
По т.4 от дневния ред бяха разгледани документите за членство на д-р Мирослав Йорданов Цветков от ВВМУ „Н. Й. Вапцаров”. Управителният съвет гласува единодушно д-р Цветков да бъде приет за член на Съюза на учените – Варна.
По т.5 „други”:

· проф. д.в.н. Медникаров запозна накратко присъстващите с мероприятията по предстоящата на 05.12.2011г. научна конференция „Съвременните тенденции във военноморската наука”. Беше отбелязано, че форумът се организира от Съюза на учените – Варна съвместно с ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” по случай патронния празник на училището.

· Председателят на Управителния съвет на Съюза запозна присъстващите с проекта на колегите от Медицинския университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” – Варна за изработване на почетен плакет на Съюза. Участниците в заседанието имаха възможност да разгледат мостра на знака.

Беше направено предложение от проф. д.в.н. Медникаров този знак да се узакони, чрез промени в Устава, като награден и да се връчва за заслуги към Съюза на учените - Варна. Предложението беше прието единодушно от Управителния съвет. 

Проф. д.в.н. Медникаров предложи да бъде сключен договор с автора на плакета в размер на сто лева за откупуване на авторското право. Предложението беше прието единодушно от Управителния съвет. 

· бяха обсъдени мероприятията на Съюза, които ще бъдат включени в „Културен календар 2012”, а именно:
1. Провеждане на две научни конференции от "Месец на науката Варна 2012" – през месец октомври.

2. Провеждане на научен форум по случай 250 години от създаването на "История славянобългарска" и 290 години от рождението на Паисий Хилендарски – ще се проведе през пролетта на 2012г. в гр. Варна.
3. Чествания по случай 50 години от създаването на Технически университет – Варна – мероприятията ще се провеждат през цялата 2012г. в гр. Варна.
Предложения за допълнения не постъпиха.

· доц. Петришки изрази притеснение, че през 2010г. са били приети сравнително голям брой  членове на Съюза на учените – Варна, а към момента те не са получили членски карти. Проф. д.в.н. Медникаров увери доц. Петришки, че този въпрос ще бъде решен от координатора на Съюза.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. 
Протоколирал: гл.ас. д-р            /п/               Желязко Николов
Председател на УС: проф. д.в.н.                 /п/                     Боян Медникаров
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